【表紙】

【提出書類】 外国会社半期報告書

【提出日】 2021年1月29日

【中間会計期間】 自 2020年4月25日 至 2020年10月30日

【会社名】 ネットアップ・インク

(NetApp, Inc.)

【代表者の役職氏名】 マシュー・ノールトン・フォーセット

上席副社長、ジェネラルカウンセル・アンド・セクレタリー

(Matthew K. Fawcett, Senior Vice President, General Counsel,

and Secretary)

【本店の所在の場所】 アメリカ合衆国カリフォルニア州94089、サニーベール、

クロスマン・アベニュー1395

(1395 Crossman Avenue Sunnyvale, CA 94089, United States)

【代理人の氏名又は名称】 弁護士 石 川 耕 治

【代理人の住所又は所在地】 東京都千代田区丸の内2丁目1-1

明治安田生命ビル14階 G T東京法律事務所

【事務連絡者氏名】 弁護士 今村龍矢

【連絡場所】 東京都千代田区丸の内2丁目1-1

明治安田生命ビル14階 G T 東京法律事務所

【電話番号】 (03)4510-2200

【縦覧に供する場所】 該当事項なし

注記:

- 1. 本書において、文脈上別段の指示がある場合を除き、「当社」、「NetApp」または「ネットアップ」とは、デラウェア州法に準拠して設立された「ネットアップ・インク」を意味する。
- 2. 別段の記載がある場合を除き、本書に記載の「米ドル」および「ドル」はアメリカ合衆国ドルを指す。
- 3. 本書中の表で計数が四捨五入されている場合、合計は計数の総和と必ずしも一致しない。
- 4. 文脈上または別段の指示がある場合を除き、「本書」とは、2021年度上半期に係る8号の2様式の外国会社半期報告書を指す。
- 5. 文脈上または別段の指示がある場合を除き、本書において言及される「10 Q」とは、当社が2020年12月3日に米国証券取引委員会(以下「SEC」という。)に提出した2020年10月30日終了の会計期間に対する10 Q様式の当社の四半期報告書を指す。
- 6. 別段の指示がある場合を除き、本書における「連結財務書類」とは、10-QのPart I, Item 1に含まれる連結財務書類 (「連結財務書類」)を指す。

【本文】

本文は「提出本文書(英語)」をご参照下さい。